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 ΙΝΣΕΡΓΟΤΝΣ - ΞΤΛΕΜΠΟΡΙΑ ΑΝΩΝΤΜΗ ΣΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΝΑΤΣΙΛΙΑΚΗ ΕΣΑΙΡΕΙΑ 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ  
 

ΑΤΞΗΗ ΜΕΣΟΧΙΚΟΤ ΚΕΦΑΛΑΙΟΤ ΜΕ ΚΑΣΑΒΟΛΗ ΜΕΣΡΗΣΩΝ  

ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΡΟΣΙΜΗΗ ΤΠΕΡ ΣΩΝ ΠΑΛΑΙΩΝ ΜΕΣΟΧΩΝ 
 

ΑΠΟΚΟΠΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΟ ΠΡΟΣΙΜΗΗ: 02.04.2024 

ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΚΗΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΟ ΠΡΟΣΙΜΗΗ: 05.04.2024 - 18.04.2024 

ΠΕΡΙΟΔΟ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΣΕΤΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΟ ΠΡΟΣΙΜΗΗ: 05.04.2024 - 15.04.2024 

 

Η εταιρεία με τθν επωνυμία «ΙΝΣΕΡΓΟΤΝΣ - ΞΤΛΕΜΠΟΡΙΑ ΑΝΩΝΤΜΗ ΣΕΧΝΙΚΗ 

ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΝΑΤΣΙΛΙΑΚΗ ΕΣΑΙΡΕΙΑ» (ςτο εξισ θ «Εταιρεία») γνωςτοποιεί προσ τουσ 

Μετόχουσ τθσ και το επενδυτικό κοινό τα ακόλουκα: 

 

φμφωνα με τθν από 20.03.2024 απόφαςθ του Διοικθτικοφ υμβουλίου τθσ Εταιρείασ, 

αποφαςίςτθκε, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 24 παρ. 1(β) του Ν. 4548/2018, δυνάμει 

τθσ εξουςίασ που παραςχζκθκε ςτο Διοικθτικό υμβοφλιο με τθν από 16.07.2021 απόφαςθ τθσ 

Σακτικισ Γενικισ υνζλευςθσ των κοινϊν Μετόχων τθσ Εταιρείασ και τθν από 23.07.2021 

απόφαςθ τθσ Επαναλθπτικισ Γενικισ υνζλευςθσ των προνομιοφχων Μετόχων τθσ Εταιρείασ, 

μεταξφ των άλλων, θ αφξθςθ του μετοχικοφ κεφαλαίου τθσ Εταιρείασ κατά το ποςό των € 

1.244.673,40 , με δυνατότθτα μερικισ κάλυψθσ ςφμφωνα με το άρκρο 28 του Ν. 4548/2018, ωσ 

ιςχφει, με ςκοπό τθν άντλθςθ κεφαλαίων ζωσ ποςό φψουσ € 3.360.618,18 με καταβολι 

μετρθτϊν και δικαίωμα προτίμθςθσ υπζρ των υφιςτάμενων μετόχων, με τθν ζκδοςθ και 

διάκεςθ α) 11.595.970 νζων κοινϊν ονομαςτικϊν, μετά δικαιϊματοσ ψιφου, μετοχϊν, 

ονομαςτικισ αξίασ € 0,10 θ κάκε μία και β) 850.764 νζων προνομιοφχων ονομαςτικϊν, άνευ 

δικαιϊματοσ ψιφου, μετοχϊν, ονομαςτικισ αξίασ € 0,10 θ κάκε μία (ςτο εξισ οι «Νζεσ 

Μετοχζσ»), ςε αναλογία 0,33144193334387 νζεσ κοινζσ μετοχζσ για κάκε μία (1) παλαιά κοινι 

μετοχι με τιμι διάκεςθσ € 0,27 ανά νζα κοινι μετοχι και 0,33144462677008 νζεσ προνομιοφχεσ 

μετοχζσ για κάκε μία (1) παλαιά προνομιοφχα μετοχι με τιμι διάκεςθσ € 0,27 ανά νζα 

προνομιοφχα μετοχι (ςτο εξισ θ «Αφξηςη»).  Η τιμι διάκεςθσ των νζων κοινϊν μετοχϊν και θ 

τιμι διάκεςθσ των νζων προνομιοφχων μετοχϊν δφναται να είναι ανϊτερθ τθσ 

χρθματιςτθριακισ τιμισ των υφιςτάμενων μετοχϊν τθσ Εταιρείασ κατά τον χρόνο αποκοπισ του 

δικαιϊματοσ προτίμθςθσ.  

Μετά τθν ολοκλιρωςθ τθσ Αφξθςθσ, και ςε περίπτωςθ που αυτι καλυφκεί πλιρωσ, το μετοχικό 

κεφάλαιο τθσ Εταιρείασ κα ανζρχεται ςε ποςό € 5.000.000,00 και κα διαιρείται ςε 50.000.000 

μετοχζσ, ονομαςτικισ αξίασ 0,10 θ κάκε μία, εκ των οποίων 46.582.400 κα είναι κοινζσ 
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ονομαςτικζσ, μετά δικαιϊματοσ ψιφου, μετοχζσ και 3.417.600 κα είναι προνομιοφχεσ 

ονομαςτικζσ, άνευ δικαιϊματοσ ψιφου, μετοχζσ. Σα ςυνολικά αντλθκζντα κεφάλαια τθσ 

Αφξθςθσ, ςε περίπτωςθ πλιρουσ κάλυψθσ, κα ανζρχονται ςε ποςό € 3.360.618,18 τα οποία μετά 

τθν αφαίρεςθ των εκτιμϊμενων δαπανϊν ζκδοςθσ ποςοφ € 90 χιλ. περίπου και υπό τθν 

παραδοχι τθσ πλιρουσ κάλυψθσ, κα ανζρχονται ςε ποςό € 3.270 χιλ.. Η διαφορά μεταξφ τθσ 

τιμισ διάκεςθσ και τθσ ονομαςτικισ αξίασ κάκε Νζασ Μετοχισ ςυνολικοφ ποςοφ ζωσ € 

2.115.944,78 κα αχκεί, ςφμφωνα με το νόμο και το Καταςτατικό τθσ Εταιρείασ, ςε πίςτωςθ του 

λογαριαςμοφ των ιδίων κεφαλαίων τθσ Εταιρείασ «Διαφορά από τθν ζκδοςθ μετοχϊν υπζρ το 

άρτιο». 

Σθν 26.03.2024 καταχωρικθκε ςτο Γ.Ε.ΜΗ., με Κωδικό Αρικμό Καταχϊριςθσ (ΚΑΚ) 4095969, θ 

από 20.03.2024 απόφαςθ του Διοικθτικοφ υμβουλίου τθσ Εταιρείασ για τθν τροποποίθςθ του 

άρκρου 5 του Καταςτατικοφ τθσ Εταιρείασ, ςχετικά με το μετοχικό κεφάλαιο, λόγω τθσ Αφξθςθσ, 

ςφμφωνα με τθν ίδια απόφαςθ του Διοικθτικοφ υμβουλίου τθσ 20.03.2024. 

 

Ημερομηνία αποκοπήσ Δικαιώματοσ Προτίμηςησ 

Ωσ θμερομθνία αποκοπισ του δικαιϊματοσ προτίμθςθσ ςτθν Αφξθςθ με καταβολι μετρθτϊν 

ορίηεται θ 02.04.2024. Από τθν ίδια θμερομθνία (02.04.2024), οι υφιςτάμενεσ κοινζσ μετοχζσ και 

προνομιοφχεσ μετοχζσ τθσ Εταιρείασ κα είναι διαπραγματεφςιμεσ ςτο Χρθματιςτιριο Ακθνϊν 

(ςτο εξισ το «Χ.Α.») χωρίσ το δικαίωμα ςυμμετοχισ ςτθν Αφξθςθ και θ τιμι εκκίνθςθσ των 

υφιςτάμενων κοινϊν μετοχϊν και προνομιοφχων μετοχϊν τθσ Εταιρείασ ςτο Χ.Α. κα 

διαμορφωκεί ςφμφωνα με τον Κανονιςμό του Χ.Α., ςε ςυνδυαςμό με τθν υπ’ αρικ. 26 Απόφαςθ 

του Διοικθτικοφ υμβουλίου του Χ.Α., όπωσ ιςχφει. 

 

Δικαίωμα προτίμηςησ – Διαδικαςία άςκηςησ δικαιώματοσ προτίμηςησ 

Δικαίωμα προτίμθςθσ για τθν απόκτθςθ Νζων Μετοχϊν ςτθν Αφξθςθ ζχουν: 

(i) όλοι οι μζτοχοι τθσ Εταιρείασ (οι κάτοχοι κοινϊν μετοχϊν για τισ νζεσ κοινζσ μετοχζσ και 

οι κάτοχοι προνομιοφχων μετοχϊν για τισ νζεσ προνομιοφχεσ μετοχζσ), οι οποίοι κα 

είναι εγγεγραμμζνοι ςτο φςτθμα Αφλων Σίτλων (ςτο εξισ το «.Α.Σ.») που 

διαχειρίηεται θ εταιρεία «Ελλθνικό Κεντρικό Αποκετιριο Σίτλων Ανϊνυμθ Εταιρεία» 

(ςτο εξισ θ «ΕΛ.Κ.Α.Σ.»), κατά τθν θμερομθνία προςδιοριςμοφ δικαιοφχων (record 

date) ςφμφωνα με το άρκρο 5.2 του Κανονιςμοφ του Χ.Α., ιτοι τθν 03.04.2024, εφόςον 

διατθροφν τα δικαιϊματα αυτά κατά το χρόνο άςκθςισ τουσ, και 

(ii) όςοι αποκτιςουν δικαιϊματα προτίμθςθσ (υφιςτάμενων κοινϊν μετοχϊν, για τισ νζεσ 

κοινζσ μετοχζσ, και υφιςτάμενων προνομιοφχων μετοχϊν για τισ νζεσ προνομιοφχεσ 

μετοχζσ) κατά τθν περίοδο διαπραγμάτευςισ τουσ ςτο Χ.Α.. 

 

φμφωνα με τθν από 20.03.2024 απόφαςθ του Διοικθτικοφ υμβουλίου τθσ Εταιρείασ, θ τιμι 

διάκεςθσ των νζων κοινϊν μετοχϊν και θ τιμι διάκεςθσ των νζων προνομιοφχων μετοχϊν 

δφναται να είναι ανϊτερθ τθσ χρθματιςτθριακισ τιμισ των υφιςτάμενων μετοχϊν τθσ Εταιρείασ 
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κατά τον χρόνο αποκοπισ του δικαιϊματοσ προτίμθςθσ, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του 

Κανονιςμοφ του Χ.Α..  

Σο δικαίωμα προτίμθςθσ ςτισ νζεσ κοινζσ μετοχζσ κα δίνει το δικαίωμα να αποκτθκοφν οι νζεσ 

κοινζσ μετοχζσ με αναλογία 0,33144193334387 νζεσ κοινζσ μετοχζσ για κάκε μία (1) παλαιά 

κοινι μετοχι τθσ Εταιρείασ που κατζχεται. Σο δικαίωμα προτίμθςθσ ςτισ νζεσ προνομιοφχεσ 

μετοχζσ κα δίνει το δικαίωμα να αποκτθκοφν οι νζεσ προνομιοφχεσ μετοχζσ με αναλογία 

0,33144462677008 νζεσ προνομιοφχεσ μετοχζσ για κάκε μία (1) παλαιά προνομιοφχα μετοχι τθσ 

Εταιρείασ που κατζχεται.  

Η περίοδοσ άςκθςθσ των δικαιωμάτων προτίμθςθσ ζχει οριςκεί ςε δεκατζςςερισ (14) θμζρεσ και 

ειδικότερα από τθν 05.04.2024 ζωσ και τθν 18.04.2024.  

Η ζναρξθ διαπραγμάτευςθσ των δικαιωμάτων προτίμθςθσ ςτο θλεκτρονικό ςφςτθμα 

ςυναλλαγϊν του Χ.Α. ςυμπίπτει με τθν ζναρξθ τθσ περιόδου άςκθςισ τουσ.  

Σα δικαιϊματα προτίμθςθσ είναι ελεφκερα μεταβιβάςιμα και κα διαπραγματεφονται ςτο Χ.Α. 

από τθν θμερομθνία ζναρξθσ τθσ περιόδου άςκθςθσ μζχρι και τρεισ (3) εργάςιμεσ θμζρεσ πριν 

από τθ λιξθ τθσ περιόδου άςκθςισ τουσ. Σα δικαιϊματα προτίμθςθσ κα είναι πιςτωμζνα ςτουσ 

λογαριαςμοφσ τθσ μερίδασ κάκε δικαιοφχου ςτο .Α.Σ., τθν θμερομθνία ζναρξθσ 

διαπραγμάτευςθσ τουσ. Ωσ λιξθ τθσ διαπραγμάτευςθσ των δικαιωμάτων προτίμθςθσ ςτο 

θλεκτρονικό ςφςτθμα ςυναλλαγϊν του Χ.Α. ορίηεται θ λιξθ τθσ ςυνεδρίαςθσ τθσ 15.04.2024. 

Σα δικαιϊματα προτίμθςθσ που δεν κα αςκθκοφν μζχρι τθ λιξθ τθσ περιόδου άςκθςθσ (δθλαδι 

ζωσ και τθν 15.04.2024) αποςβζνονται και παφουν να ιςχφουν αυτοδικαίωσ.  

Σα δικαιϊματα προτίμθςθσ κα αςκθκοφν κατά τισ εργάςιμεσ θμζρεσ και ϊρεσ, κακ’ όλθ τθ 

διάρκεια τθσ περιόδου άςκθςθσ των δικαιωμάτων προτίμθςθσ, είτε μζςω των υμμετεχόντων 

των λογαριαςμϊν αξιογράφων των επενδυτϊν (Α.Ε.Π.Ε.Τ. ι Θεματοφυλακι Σραπζηθσ), είτε 

απευκείασ ςτα καταςτιματα τθσ Alpha Bank (για τουσ επενδυτζσ που δεν επικυμοφν να τα 

αςκιςουν μζςω των υμμετεχόντων τουσ). 

Σο ςυνολικό αντίτιμο των Νζων Μετοχϊν που αντιςτοιχοφν ςτο αςκοφμενο δικαίωμα 

προτίμθςθσ καταβάλλεται ταυτόχρονα με τθν άςκθςθ του δικαιϊματοσ (με μζριμνα του 

αςκοφντοσ επενδυτι ι του υμμετζχοντα μζςω του οποίου αςκεί τα δικαιϊματα προτίμθςθσ, 

κατά περίπτωςθ) ςτον ειδικό λογαριαςμό τθσ Εταιρείασ που ζχει ανοιχκεί για τθν Αφξθςθ ςτθν 

Alpha Bank. 

Για τθν άςκθςθ των δικαιωμάτων προτίμθςθσ μζςω τθσ Alpha Bank, οι κάτοχοι δικαιωμάτων 

προτίμθςθσ κα τα αςκοφν, με τθν προςκόμιςθ τθσ ςχετικισ «Βεβαίωςθσ Δζςμευςθσ 

Δικαιωμάτων» τθσ ΕΛ.Κ.Α.Σ. και τθν ταυτόχρονθ καταβολι του αντιτίμου των Νζων Μετοχϊν 

που αντιςτοιχοφν ςτο αςκοφμενο δικαίωμα προτίμθςθσ. 

Ειδικότερα, για τθν άςκθςθ του δικαιϊματοσ προτίμθςθσ ςτα καταςτιματα τθσ Alpha Bank οι 

κάτοχοί τουσ κα πρζπει να ακολουκιςουν τθν εξισ διαδικαςία: 

α) Να προςκομίςουν τθν αςτυνομικι τουσ ταυτότθτα, τον αρικμό του φορολογικοφ τουσ 

μθτρϊου, τθν εκτφπωςθ των ςτοιχείων μερίδασ επενδυτικι και αρικμό λογαριαςμοφ 
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αξιϊν ςτο .Α.Σ. κακϊσ και τθ ςχετικι «Βεβαίωςθ Δζςμευςθσ Δικαιωμάτων» για άςκθςθ 

δικαιϊματοσ προτίμθςθσ, τθν οποία κα πρζπει να αναηθτιςουν από τον υμμετζχοντα 

του Λογαριαςμοφ Αξιογράφων τουσ.  

β) Να δθλϊςουν κατά τθν άςκθςθ των δικαιωμάτων τουσ τον αρικμό μερίδασ επενδυτι 

.Α.Σ., τον αρικμό λογαριαςμοφ αξιϊν ςτο .Α.Σ. και τον εξουςιοδοτθμζνο υμμετζχοντα 

χειριςτι του Λογαριαςμοφ Αξιογράφων τουσ ςτον οποίο επικυμοφν να καταχωρθκοφν οι 

Νζεσ Μετοχζσ που αντιςτοιχοφν ςτο αςκοφμενο δικαίωμα προτίμθςθσ.  

 

γ) Να καταβάλουν, ςε ειδικό τραπεηικό λογαριαςμό που ζχει ανοιχκεί για τθν Αφξθςθ, το 

ςυνολικό αντίτιμο των Νζων Μετοχϊν που αντιςτοιχοφν ςτο αςκοφμενο δικαίωμα 

προτίμθςισ τουσ. 

 

Η καταβολι του ωσ άνω ποςοφ κα γίνεται, είτε με κατάκεςθ μετρθτϊν ςτον ειδικό τραπεηικό 

λογαριαςμό που ζχει ανοιχκεί ειδικά για τθν Αφξθςθ αυτι είτε με χρζωςθ λογαριαςμοφ 

κατακζςεων που τυχόν τθρεί ο Μζτοχοσ ςτθν Alpha Bank κατά ποςό ίςο με το ςυνολικό αντίτιμο 

των Νζων Μετοχϊν που αντιςτοιχοφν ςτο αςκοφμενο δικαίωμα προτίμθςθσ και εν ςυνεχεία 

ιςόποςθ πίςτωςθ του ανωτζρω ειδικοφ λογαριαςμοφ τθσ Αφξθςθσ. 

Οι δικαιοφχοι επενδυτζσ που κα επιλζξουν να αςκιςουν τα δικαιϊματά τουσ μζςω των 

υμμετεχόντων, κα αιτοφνται τθν άςκθςθ των δικαιωμάτων τουσ από το υμμετζχοντα του 

ςχετικοφ Λογαριαςμοφ Αξιογράφων. Οι υμμετζχοντεσ κα πρζπει να εξουςιοδοτθκοφν από τουσ 

δικαιοφχουσ επενδυτζσ και να προβοφν ςτισ δζουςεσ ενζργειεσ για τθν προςικουςα άςκθςθ των 

δικαιωμάτων προτίμθςθσ των πελατϊν τουσ 

Μετά τθν άςκθςθ των δικαιωμάτων προτίμθςισ τουσ, οι εγγραφόμενοι κα λαμβάνουν ςχετικι 

απόδειξθ, θ οποία δεν αποτελεί προςωρινό τίτλο και δεν είναι διαπραγματεφςιμθ ι 

μεταβιβάςιμθ. 

ε περίπτωςθ περιςςοτζρων τθσ μίασ εγγραφισ από το ίδιο πρόςωπο με βάςθ τα 

καταγεγραμμζνα ςτοιχεία ςτο .Α.Σ., το ςφνολο των εν λόγω εγγραφϊν κα αντιμετωπίηεται ωσ 

ενιαία εγγραφι. 

Κλάςματα μετοχϊν δεν κα εκδοκοφν. Συχόν κλάςματα μετοχϊν που αντιςτοιχοφν ςτα 

δικαιϊματα προτίμθςθσ που αςκοφνται κα ςτρογγυλοποιοφνται ςτον αμζςωσ μικρότερο 

ακζραιο αρικμό μετοχϊν ανά δικαιοφχο κατά τθν άςκθςθ, ενϊ δεν κα είναι δυνατι θ άςκθςθ 

δικαιωμάτων για το τυχόν υπολειπόμενο κλάςμα μετοχισ. Για το λόγο αυτό, ςυςτινεται ςτουσ κ. 

Μετόχουσ όπωσ ςυγκεντρϊςουν μζςω του Χ.Α. αρικμό μετοχϊν ι δικαιωμάτων προτίμθςθσ που 

κατά τθν άςκθςθ των δικαιωμάτων προτίμθςθσ να παράγουν ακζραιο αρικμό Νζων Μετοχϊν. 

Ο μζγιςτοσ αρικμόσ Νζων Μετοχϊν για τισ οποίεσ μπορεί να εγγραφεί ζνασ κάτοχοσ 

δικαιωμάτων προτίμθςθσ είναι άμεςθ ςυνάρτθςθ του αρικμοφ των δικαιωμάτων προτίμθςθσ 

που κατζχει. 

Οι επενδυτζσ που αςκοφν δικαιϊματα προτίμθςθσ δεν επιβαρφνονται με κόςτθ εκκακάριςθσ και 

πίςτωςθσ των Νζων Μετοχϊν τουσ και με οποιοδιποτε άλλο κόςτοσ. Για τθν αγορά 

δικαιωμάτων προτίμθςθσ ο αγοραςτισ επιβαρφνεται με τα προβλεπόμενα ζξοδα που ζχει 
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ςυμφωνιςει με τθν Α.Ε.Π.Ε.Τ. ι τράπεηα που ςυνεργάηεται για τθν ωσ άνω αγορά κακϊσ και με 

τισ χρεϊςεισ (μεταβιβαςτικά) που ιςχφουν από τθν ΕΛ.Κ.Α.Σ.. 

Οι Νζεσ Μετοχζσ, κα αποδοκοφν ςτουσ δικαιοφχουσ ςε άυλθ μορφι με πίςτωςθ ςτουσ 

Λογαριαςμοφσ Αξιογράφων ςτο .Α.Σ., που ζχουν δθλωκεί από τουσ δικαιοφχουσ. 

Η κοινοποίθςθ ςτουσ ζχοντεσ αςκιςει το δικαίωμα προτίμθςθσ του ποςοφ που τουσ αναλογεί 

ςτθν κατανομι γίνεται με τθν πίςτωςθ των μερίδων τουσ ςτο .Α.Σ.. Οι πιςτϊςεισ αυτζσ γίνονται 

ςυγχρόνωσ για όλουσ τουσ επενδυτζσ και από τθν επομζνθ εργάςιμθ θμζρα αρχίηει θ 

διαπραγμάτευςθ των Νζων Μετοχϊν. 

ε περίπτωςθ που για οποιοδιποτε λόγο πρζπει να επιςτραφεί ςτουσ αςκιςαντεσ δικαιϊματα 

προτίμθςθσ το καταβλθκζν αντίτιμο των Νζων Μετοχϊν, αυτό κα επιςτρζφεται ατόκωσ.  

Οι Νζεσ Μετοχζσ που κα προκφψουν από τθν Αφξθςθ δικαιοφνται μζριςμα από τα κζρδθ τθσ 

χριςθσ 2023 και εφεξισ, ςφμφωνα με τθν ιςχφουςα νομοκεςία και το Καταςτατικό τθσ 

Εταιρείασ, εφόςον θ Σακτικι Γενικι υνζλευςθ τθσ Εταιρείασ αποφαςίςει τθ διανομι 

μερίςματοσ για τθν εν λόγω χριςθ και, επιπλζον, εφόςον οι Νζεσ Μετοχζσ ζχουν πιςτωκεί 

ςτουσ Λογαριαςμοφσ Αξιογράφων των δικαιοφχων ςτο φςτθμα  Άυλων Σίτλων  που 

διαχειρίηεται θ ΕΛ.Κ.Α.Σ., κατά τθν θμερομθνία αποκοπισ του δικαιϊματοσ απόλθψθσ 

μερίςματοσ.  

 

Δικαίωμα προεγγραφήσ - Διαδικαςία άςκηςησ δικαιώματοσ προεγγραφήσ 

φμφωνα με τθν από 20.03.2024 απόφαςθ του Διοικθτικοφ υμβουλίου τθσ Εταιρείασ, 

αποφαςίςκθκε, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 24 παρ. 1(β) του Ν. 4548/2018, δυνάμει 

τθσ εξουςίασ που παραςχζκθκε ςτο Διοικθτικό υμβοφλιο με τθν από 16.07.2021 απόφαςθ τθσ 

Σακτικισ Γενικισ υνζλευςθσ των κοινϊν Μετόχων τθσ Εταιρείασ και τθν από 23.07.2021 

απόφαςθ τθσ Επαναλθπτικισ Γενικισ υνζλευςθσ των προνομιοφχων Μετόχων τθσ Εταιρείασ, να 

παραςχεκεί ςτουσ δικαιοφχουσ των δικαιωμάτων προτίμθςθσ, επιπρόςκετα δικαίωμα 

προεγγραφισ και μόνο εφόςον άςκθςαν πλιρωσ τα δικαιϊματα προτίμθςισ που κατείχαν. 

Πιο ςυγκεκριμζνα, ςυγχρόνωσ µε τθν άςκθςθ των δικαιωμάτων προτίμθςθσ, ςτα άτομα που 

άςκθςαν πλιρωσ τα δικαιϊματα προτίμθςθσ που κατείχαν,  παρζχεται επιπρόςκετα δικαίωμα 

προεγγραφισ, ωσ εξισ: 

(i) τουσ αςκιςαντεσ πλιρωσ τα δικαιϊματα προτίμθςθσ των υφιςτάμενων κοινϊν 

μετοχϊν τθσ Εταιρείασ που κατείχαν, παρζχεται δικαίωμα προεγγραφισ για τθν 

απόκτθςθ νζων κοινϊν μετοχϊν που τυχόν μείνουν αδιάκετεσ μετά τθν 

εμπρόκεςμθ άςκθςθ ι απόςβεςθ των δικαιωμάτων προτίμθςθσ των υφιςτάμενων 

κοινϊν μετοχϊν τθσ Εταιρείασ, ςτθν τιμι διάκεςθσ των νζων κοινϊν μετοχϊν. Σο 

δικαίωμα προεγγραφισ δφναται να αςκθκεί για τθν απόκτθςθ μζχρι ποςοςτοφ 

που δεν κα υπερβαίνει το 100% των νζων κοινϊν μετοχϊν που προκφπτουν από τα 

αςκθκζντα δικαιϊματα προτίμθςθσ του αςκιςαντα αυτοφ. 

(ii) τουσ αςκιςαντεσ πλιρωσ τα δικαιϊματα προτίμθςθσ των υφιςτάμενων 
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προνομιοφχων μετοχϊν τθσ Εταιρείασ που κατείχαν, παρζχεται δικαίωμα 

προεγγραφισ για τθν απόκτθςθ νζων προνομιοφχων μετοχϊν που τυχόν μείνουν 

αδιάκετεσ μετά τθν εμπρόκεςμθ άςκθςθ ι απόςβεςθ των δικαιωμάτων 

προτίμθςθσ των υφιςτάμενων προνομιοφχων μετοχϊν τθσ Εταιρείασ, ςτθν τιμι 

διάκεςθσ των νζων προνομιοφχων μετοχϊν. Σο δικαίωμα προεγγραφισ δφναται να 

αςκθκεί για τθν απόκτθςθ μζχρι ποςοςτοφ που δεν κα υπερβαίνει το 100% των 

νζων προνομιοφχων μετοχϊν που προκφπτουν από τα αςκθκζντα δικαιϊματα 

προτίμθςθσ του αςκιςαντα αυτοφ.  

 

Σο Δικαίωμα Προεγγραφισ κα αςκείται ταυτόχρονα με τθν άςκθςθ των δικαιωμάτων 

προτίμθςθσ ςε όλθ τθ διάρκεια τθσ προκεςμίασ άςκθςθσ τουσ, είτε μζςω των υμμετεχόντων 

των λογαριαςμϊν αξιογράφων των επενδυτϊν (Α.Ε.Π.Ε.Τ. ι κεματοφυλακι τράπεηασ) με τθν 

υποβολι αίτθςθσ προσ αυτοφσ, είτε απευκείασ ςτα καταςτιματα τθσ Alpha Bank (για τουσ 

επενδυτζσ που δεν επικυμοφν να τα αςκιςουν μζςω των υμμετεχόντων τουσ).  

Οι δικαιοφχοι, μετά τθν πλιρθ άςκθςθ των δικαιωμάτων προτίμθςισ τουσ, κα μποροφν να 

αςκιςουν το δικαίωμα προεγγραφισ επί τυχόν αδιάκετων μετοχϊν, με τθν υπογραφι ζγγραφθσ 

διλωςθσ ςτα καταςτιματα τθσ Alpha Bank όπου κα αναφζρονται ο αρικμόσ και θ αξία των 

Νζων Μετοχϊν που επικυμοφν να αποκτιςουν. Η άςκθςθ του δικαιϊματοσ προεγγραφισ κα 

πραγματοποιείται με δζςμευςθ λογαριαςμοφ κατακζςεων που ο δικαιοφχοσ τθρεί ι κα ανοίξει 

ςτθν Alpha Bank, κατά ποςό ίςο με τθν αξία των Νζων Μετοχϊν για τισ οποίεσ αςκεί το 

δικαίωμα προεγγραφισ. Η Alpha Bank κατά τθν θμζρα τθσ ολικισ ι μερικισ ικανοποιιςεωσ του 

αςκθκζντοσ Δικαιϊματοσ Προεγγραφισ του δικαιοφχου, κα προβεί ςτθ χρζωςθ του 

λογαριαςμοφ αυτοφ κατά ποςό ίςο με τθ ςυνολικι αξία των Νζων Μετοχϊν που κα διατεκοφν 

τελικϊσ ςτον προεγγραφζντα και εν ςυνεχεία ςτθν πίςτωςθ του ειδικοφ λογαριαςμοφ τθσ 

Αφξθςθσ.  

Απαραίτθτθ προχπόκεςθ για τθν άςκθςθ του δικαιϊματοσ προεγγραφισ μζςω του δικτφου 

καταςτθμάτων τθσ Alpha Bank, είναι θ φπαρξθ κατακετικοφ λογαριαςμοφ ςτθν Alpha Bank.  

Οι δικαιοφχοι επενδυτζσ που κα επιλζξουν να αςκιςουν το δικαίωμα προεγγραφισ τουσ μζςω 

των υμμετεχόντων τουσ κα υποβάλουν τθ ςχετικι αίτθςθ μζςω των υμμετεχόντων τουσ. Οι 

υμμετζχοντεσ κα πρζπει να εξουςιοδοτθκοφν από τουσ δικαιοφχουσ και να προβοφν ςτισ 

δζουςεσ ενζργειεσ για τθν προςικουςα άςκθςθ του δικαιϊματοσ προεγγραφισ των πελατϊν 

τουσ.  

Εάν διαπιςτωκοφν περιςςότερεσ τθσ μίασ προεγγραφισ για Νζεσ Μετοχζσ των ιδίων προςϊπων 

με βάςθ τα ςτοιχεία .Α.Σ., το ςφνολο των εν λόγω προεγγραφϊν κα αντιμετωπίηεται ωσ ενιαία 

προεγγραφι.  

Μετά τθν άςκθςθ των δικαιωμάτων προεγγραφισ, οι αςκιςαντεσ τζτοια δικαιϊματα κα 

λαμβάνουν ςχετικι απόδειξθ, θ οποία δεν αποτελεί προςωρινό τίτλο και δεν κα είναι 

διαπραγματεφςιμθ ι μεταβιβάςιμθ.  

Ποςά καταβλθκζντα κατά τθν άςκθςθ του δικαιϊματοσ προεγγραφισ που δεν κα 
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χρθςιμοποιθκοφν για τθν κάλυψθ αδιάκετων νζων προνομιοφχων μετοχϊν ι αδιάκετων νζων 

κοινϊν μετοχϊν κα επιςτραφοφν άτοκα ςτουσ αςκιςαντεσ δικαίωμα προεγγραφισ. 

Εάν ο αρικμόσ των αδιάκετων νζων προνομιοφχων μετοχϊν ι/και των αδιάκετων νζων κοινϊν 

μετοχϊν είναι μεγαλφτεροσ από τον αρικμό των μετοχϊν που ηθτικθκαν μζςω των 

προεγγραφϊν τθσ αντίςτοιχθσ κατθγορίασ, οι προεγγραφζσ κα ικανοποιθκοφν ςτο ςφνολό 

τουσ. ε περίπτωςθ που ο αρικμόσ των αδιάκετων νζων προνομιοφχων μετοχϊν ι/και των 

αδιάκετων νζων κοινϊν μετοχϊν δεν επαρκεί για τθν πλιρθ ικανοποίθςθ τθσ ηιτθςθσ που 

εκδθλϊκθκε μζςω των προεγγραφϊν ςτθν αντίςτοιχθ κατθγορία, οι αςκιςαντεσ το δικαίωμα 

προεγγραφισ κα ικανοποιθκοφν αναλογικά με βάςθ τον αρικμό των Νζων Μετοχϊν για τισ 

οποίεσ άςκθςαν το δικαίωμα προεγγραφισ ςε ςχζςθ με το ςφνολο των αδιάκετων νζων 

προνομιοφχων μετοχϊν ι/και των αδιάκετων νζων κοινϊν μετοχϊν μζχρι τθν πλιρθ εξάντλθςθ 

τουσ. Συχόν κλάςματα Νζων Μετοχϊν κα ςτρογγυλοποιοφνται ςτον προθγοφμενο ακζραιο 

αρικμό μετοχϊν. 

ε περίπτωςθ που μετά τισ κατανομζσ Νζων Μετοχϊν βάςει των αςκθκζντων δικαιωμάτων 

προτίμθςθσ και δικαιωμάτων προεγγραφισ εξακολουκοφν να υφίςτανται αδιάκετεσ νζεσ 

κοινζσ μετοχζσ ι/και αδιάκετεσ νζεσ προνομιοφχεσ Μετοχζσ, αυτζσ κα διατεκοφν ςτθν τιμι 

διάκεςθσ των νζων κοινϊν μετοχϊν και ςτθν τιμι διάκεςθσ των νζων προνομιοφχων μετοχϊν, 

αντιςτοίχωσ, κατά τθν κρίςθ του Διοικθτικοφ υμβουλίου. Οι επενδυτζσ ςτουσ οποίουσ κα 

κατανεμθκοφν τυχόν αδιάκετεσ νζεσ κοινζσ μετοχζσ ι/και αδιάκετεσ νζεσ προνομιοφχεσ 

μετοχζσ κα ενθμερωκοφν από τθν Εταιρεία και κα οφείλουν να κατακζςουν εντόσ τθσ 

προκεςμίασ που κα τεκεί με τθν απόφαςθ του Διοικθτικοφ υμβουλίου το ποςό που 

αντιςτοιχεί ςτισ Νζεσ Μετοχζσ που κα κατανεμθκοφν ςε αυτοφσ. 

ε περίπτωςθ που θ Αφξθςθ δεν καλυφκεί πλιρωσ, κα υπάρξει δυνατότθτα μερικισ κάλυψθσ 

ςφμφωνα με το άρκρο 28 του Ν.4548/2018, ωσ ιςχφει (δυνατότθτα μερικισ κάλυψθσ). τθν 

περίπτωςθ αυτι, το Διοικθτικό υμβοφλιο κα προςαρμόςει το άρκρο 5 του Καταςτατικοφ τθσ 

Εταιρείασ περί του μετοχικοφ τθσ κεφαλαίου, με τθν απόφαςθ του περί πιςτοποίθςθσ τθσ 

Αφξθςθσ, ζτςι ϊςτε να προςδιορίηεται ο τελικόσ αρικμόσ των Νζων Μετοχϊν και το ονομαςτικό 

ποςό του νζου μετοχικοφ κεφαλαίου που κα προκφψει με τθν ολοκλιρωςθ τθσ διαδικαςίασ τθσ 

Αφξθςθσ. 

 

Δυνατότητα Τπαναχώρηςησ 

ε περίπτωςθ δθμοςίευςθσ ςυμπλθρϊματοσ του Ενθμερωτικοφ Δελτίου, ςφμφωνα με το άρκρο 

23 παρ. 2 του Κανονιςμοφ (ΕΕ) 1129/2017, ωσ ιςχφει, οι επενδυτζσ οι οποίοι ζχουν ιδθ 

ςυμφωνιςει να εγγραφοφν ι να προεγγραφοφν για τθν απόκτθςθ Νζων Μετοχϊν πριν από τθ 

δθμοςίευςθ του ςυμπλθρϊματοσ, δφνανται να υπαναχωριςουν από τθν εγγραφι τουσ, το 

αργότερο εντόσ δφο (2) εργάςιμων θμερϊν από τθ δθμοςίευςθ του ςυμπλθρϊματοσ.  Η 

περίοδοσ αυτι μπορεί να παρατείνεται από τον Εκδότθ. Η τελικι θμερομθνία για το δικαίωμα 

υπαναχϊρθςθσ, αναφζρεται ςτο ςυμπλιρωμα. 

 

Ενημερωτικό Δελτίο 
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Σο Ενθμερωτικό Δελτίο για τθ δθμόςια προςφορά και τθν ειςαγωγι των Νζων Μετοχϊν προσ 

διαπραγμάτευςθ ςτθν Ρυκμιηόμενθ Αγορά του Χρθματιςτθρίου Ακθνϊν, όπωσ εγκρίκθκε από το 

Διοικθτικό υμβοφλιο τθσ Επιτροπισ Κεφαλαιαγοράσ ςτισ 27.03.2024, κα είναι διακζςιμο ςτο 

επενδυτικό κοινό από τθν 27.03.2024, ςφμφωνα με το άρκρο 21 παρ. 2 του Κανονιςμοφ (ΕΕ) 

2017/1129, όπωσ ιςχφει, ςε θλεκτρονικι μορφι ςτισ ακόλουκεσ ιςτοςελίδεσ: 

 

 τθσ Ελλθνικά Χρθματιςτιρια - Χρθματιςτιριο Ακθνϊν Α.Ε. υμμετοχϊν 

(https://www.athexgroup.gr/el/companies-information-memorandum-informative-

material ) και  

 τθσ Εταιρείασ (http://interwood.gr/ενθμζρωςθ-επενδυτϊν/αφξθςθ-μ-κ-2024/).   

φμφωνα με το άρκρο 21 παρ. 5 του Κανονιςμοφ (ΕΕ) 2017/1129, θ Επιτροπι Κεφαλαιαγοράσ 

δθμοςιεφει ςτθν ιςτοςελίδα τθσ (http://www.hcmc.gr/el_GR/web/portal/elib/deltia) τα 

εγκεκριμζνα ενθμερωτικά δελτία ι τουλάχιςτον τον κατάλογο των εγκεκριμζνων ενθμερωτικϊν 

δελτίων, κακϊσ και προςδιοριςμό του κράτουσ μζλουσ ι των κρατϊν μελϊν υποδοχισ όπου 

κοινοποιοφνται τα ενθμερωτικά δελτία ςφμφωνα με το άρκρο 25 του Κανονιςμοφ (ΕΕ) 

2017/1129. 

Επίςθσ, το Ενθμερωτικό Δελτίο, κατά τθ διάρκεια τθσ περιόδου άςκθςθσ των δικαιωμάτων 

προτίμθςθσ και προεγγραφισ, κα είναι διακζςιμο δωρεάν ςτο επενδυτικό κοινό και ςε ζντυπθ 

μορφι, εφόςον ηθτθκεί, ςτα γραφεία τθσ Εταιρείασ ςτον Διμο Ελευςίνασ, κζςθ Κοκκινόπυργοσ 

Καλιμπάκι, Σ.Κ. 192 00, τθλ. 210-4145300. 

τισ 27.03.2024 ενθμερϊκθκε θ Επιτροπι Εταιρικϊν Πράξεων του Χ.Α. για τθ μεταβολι τθσ 

ονομαςτικισ αξίασ των Μετοχϊν τθσ Εταιρείασ. Κατόπιν των ανωτζρω, από τθν 28.03.2024, το 

ςφνολο των υφιςτάμενων Μετοχϊν τθσ Εταιρείασ κα είναι διαπραγματεφςιμεσ ςτο Χ.Α. με τθ 

νζα ονομαςτικι αξία, ιτοι € 0,10 θ κάκε μία. 

 

Η θμερομθνία ζναρξθσ διαπραγμάτευςθσ των Νζων Μετοχϊν ςτο Χ.Α., μετά τθν ολοκλιρωςθ 

τθσ Αφξθςθσ, κα αποφαςιςτεί από τθν Εταιρεία και κα γνωςτοποιθκεί με νεότερθ ανακοίνωςθ, 

ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία. 

Η ειςαγωγι των Νζων Μετοχϊν προσ διαπραγμάτευςθ υπόκειται ςτθν ζγκριςθ του Χ.Α., θ οποία 

δίδεται μετά τθν υποβολι των απαιτοφμενων εγγράφων και τον ζλεγχο τουσ από το Χ.Α.. 

 

Για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ οι κ.κ. Μζτοχοι και επενδυτζσ μποροφν να απευκφνονται κατά 

τισ εργάςιμεσ θμζρεσ και ϊρεσ, ςτο Σμιμα Εξυπθρζτθςθσ Μετόχων τθσ Εταιρείασ (τθλ. 210 - 

4145300, αρμόδιοσ κ. Χριςτοσ Ακθνζλθσ). 

 

Ελευςίνα, 27 Μαρτίου 2024. 

https://www.athexgroup.gr/el/companies-information-memorandum-informative-material
https://www.athexgroup.gr/el/companies-information-memorandum-informative-material
http://interwood.gr/ενημέρωση-επενδυτών/αύξηση-μ-κ-2024/
http://www.hcmc.gr/el_GR/web/portal/elib/deltia

